_ (1 4 x 40) SEGAO A-A V2_ 17 X 50) (1 4 x 40) SEGAO A-A RELAGAO DO AGO
ESC 1:50 —Esc125 ESC 1:50 ) ESC 1:50 =SC 125 Vi va V3
SECAO A-A V4 V5 V6
2N12¢8.0 C=862 (1c) (1c) 3 N21210.0 C=498 ESC 125 2N13 8.0 C=868 (1c) V7 V8 V9
25| 816 |25 488 112 V10 V11 V12
*\/\T 20 I A“—\JAT —‘—\/\T T\/M* (2c) 1 N20 210.0 C=494 *‘\/\T I A 20 T\/\T W—\/\*f V13
S 484 112 S
| | A ACO | N [ DIAM [QUANT[C.UNIT| C.TOTAL
I 20 A= (mm) (cm) (cm)
L ) L CA60 1 5.0 137 95 13015
Vi P1 A J_Vf\i P2 LVAJ P3 Lﬁ P4 14 1 ﬁ/ﬁ P6 A lVAL P7 lvml P8 J_\/L P9 14 ) 20 18 121 2178
3 5.0 89 107 9523
17, 265 | 40| 204 | 40| 239 [17 - 40 | 281 4 228.5 [17, 2535 | 40 7 20 aa 11 584
14 x 40 14 x 40 14 x 40 L rlps A V19 L Pe 17 14 x 40 14 x 40 14 x 40 5 5.0 73 127 9271
I 265 L] 204 L] 239 I 0| ‘35 10 I 281 L] 228.5 L] 2535 I 6 5.0 4 115 460
1 . G 1 34 | : | 1 ax il 1 34 CA50 7 6.3 6 125 750
13 N1 c/21 10 N1 c/21 12 N1 c/21 50 14 N1 c/21 11 N1 c/21 13 N1 c/21 . o o 303 1838
4135 9 6.3 1 85 85
2N1128.0C=816 (1c) 8 L 18 N2 c/23 “L 2N1328.0 C=868 (1c) 8 > o " e Tos
8.0 C= c 28.0 C= c 11 8.0 2 816 1632
= 44 =
35 N1 5.0 C=95 38 N1 25.0 C=95 i 80 5 860 1754
13 8.0 4 868 3472
150 L 1N18 10.0 C=244 (1c) 14 8.0 3 499 1497
' 11 15 8.0 2| 337 674
18 N2 25.0 C=121 16 8.0 8 576 4608
2N19 ¢10.0 C=488 (1c) 17 8.0 4 336 1344
18 | 10.0 1 244 244
19 | 100 2 488 976
V4 (14 x 40) V5 (14 x 40) _— V6 (20 x 40) o] 00| 2| el o
ESC 1:50 ESC 1:50 —EsC 125 ESC 1:50 21| 100 3 498 1494
SECAO AA ' 22| 100 2 495 990
2N23 210.0 C=502 (1c) SEGAC AA 2N15 28.0 C=337 (1c) 2N29 10.0 C=1198  (1c) 2 N30 210.0 C=669 (1c) 23 [ 10.0 2 502 1004
ESC 1:25 —— 24 10.0 1 294 294
12] 483 112 25| 282 11
34 29| 71 70 25 10.0 2 301 602
2N22 210.0 C=495 (2c) rA o T 26 | 100 2| 1074 2148
12 476 112 o 1 N28 10.0 C=190 1 _ 27 10.0 2 782 1564
A N o) SECAO A-A 28| 100 1] 190 190
T 20 r 7 115 T Esc 125 29 | 100 2| 1198 2396
f 1 = Vi L V1o 4 7 30 10.0 2 669 1338
_ 31| 100 4 314 1256
\ l 13:37.5) 4l 2x3 N8 6.3 C=303  (PELE 32| 100 4 330 1320
] x 33| 100 4 309 1236
‘\/\J Pe A Jﬂ/L P10 4] | 256.5 | wf\T 20 T\AT rA TV“T TV“T TVAT TV“T TV“T T/L 34 [ 100 4| 325 1300
40 | 409 | 40 1 13 N1 /21 1 Q 35| 100 2| 1098 2196
| | 24 36| 100 2 283 566
14 x 40 191 275 112 37 10.0 2| 1200 2400
409 38| 100 2 287 574
} 20 N1 o2 | " 1N24 210.0 C=294 (2¢) S W/\l P11 J_Vf\i P12 V19 LA LVAJ P13 LVAJ P14 LVAJ P15 LVAJ P16 LVAJ P17 | P18 L 20| 391 100 1 587 287
40 | 100 2 604 1208
121 282 112 13 N1 5.0 C=95 17| 167.5 | 40 | 229 | 40 | 255 | 40 | 221 | 40 | 226 | 40 | 236 | 40 | 145 | 40
61 61 2 N25 210.0 C=301 (1c) g g g g g g g g g T g T g T 41 125 2 136 212
7 —— —\y 8 ' 20 x 40 20 x 40 20 x 40 20 x 40 20 x 40 20 x 40 20 x 40 42 | 125 4 143 572
1 N7 26.3 C=125 1N7 26.3C=125 20 N1 5.0 C=95 | 167.5 L) 229 L) 255 L) 221 L] 226 L] 236 L 145 | jj gg 421 égg 1222
183 9 N3 /20 23 N3 ¢/10 13 N3 ¢/20 12 N3 ¢/20 12 N3 ¢/20 12 N3 ¢/20 8 N3 ¢/20 34 -
101 110
3N14 28.0 C=499 (1c) 38 RESUMO DO AGO
B 14
1 N9 6.3 C=85 89 N3 5.0 C=107 ACO DIAM | C.TOTAL | PESO+0%
(mm) (m) (kg)
121 1064 CA50 6.3 46.3 11.3
2 N26 210.0 C=1074  (1c) 8.0 149.5 59
10.0 260.8 160.8
125 27 26
2N27 610.0 C=782 (1c) CA60 5.0 393.3 60.6
PESO TOTAL
V7 (17 x 45) SEGAO A-A 8 (17 x 45) SEGAO A-A (17 x 45) SEGAO A-A V10 (17 x 45) SEGAO A-A V12 (var )
ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 va CA50 257.1
ESC 1:50 CA60 60.6
(1c) 2N3210.0 C=330 2 N34 210.0 C=325 (1c) (1c) 2N32210.0 C=330 2 N34 210.0 C=325 (1c)
_ - 3
304 |28 28| 299 304 |28 28| 209 2N43 g12.5 C—15(i4 (1c) Yolume de concreto (C-ZE) =6.12m
ﬁ/ﬁ rA 5 20 r AT\/L, ﬁ/ﬁ rA 5 20 r AT\/L, 34 108 | Area de forma = 86.00 m
0 T} T} T} 2IN42 312.5 C=143  (2c)
<t < < <
34 101 114
1N410125C=136 (3c)
j/Q P19 La l\/x P20 17 Vi P23 La L/L P24 17 j/Q P25 LA Lp P26 17 W/\l P29 LA J_\/L P30 17 34 o4 114
2 N44 125 C=627 (1c)
40 | 2525 [17 17, 2475 | 40 40 | 2525 [17 17) 2475 | 40 14] To5 9y
e | e e | e
! ' ; ! ' ! ; ' ! y ' ! 14] 108 SECAO A-A  SECAO B-B
11 N4 ¢/23 11 N4 ¢/23 11 N4 ¢/23 11 N4 ¢/23 34
39 39 39 39 2N42 012.5 C=143  (2c) ESC 1:25 ESC 1:25
L
304 |12 12| 299 304 |12 12| 299 14 101 34
2N31210.0 C=314 (1c) 11 2 N33 210.0 C=309 (1c) 11 2N31210.0 C=314 (1c) 11 2 N33 210.0 C=309 (1c) 11 1N41212.5C=186 (3c)
11 N4 ¢5.0 C=111 11 N4 5.0 C=111 11 N4 25.0 C=111 11 N4 ¢5.0 C=111 14 o4 34
(20 x 50) m%& 2 ? ;
ESC 1:50
(1) A 14 x 40 A L A
2 N37 210.0 C=1200 (1c) 1c) 2N38 210.0 C=287 SECAO A-A X SECAO A-A ﬁ/ﬁ P3fEA V23 B | P38 14
. 277 112 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25
L7 | 40| 74 | 363
) 2N17 8.0 C=336 (1c) " 14x50 14 x 40 " 14x50
2x2 N16 8.0 C=576 (PELE) 2x2 N16 8.0 C=576 (PELE) L 40 ‘ 34 L 363 \/ 50 \/24L 34
. FA . ﬁﬁ 20 r AT/Lf 2N6c/2N100/5 18 N1 c/21 10N102/86¢/19 4
R IR IR IR RN IR 2 s 3 8
! — —Y 18 N1 5.0 C=95
o0 LA b4 » 2 N7 26.3 C=125 2 N7 26.3 C=125 8
L J . 4 N6 85.0 C=115
Lo lpr3t vi8 LA LVAJ P32 V22 | P33 LVAJ P34 V28 V29 LVAJ P35 v32l || P36 20 L - 40 17 N10 26.3 C=116
1N39 210.0 C=287 (2
40 | 229 | 40 | 233 | 40 | 243 | 40 | 226 | 40 | 236 | 40 g 14 x 40 1 l L 45| o (2¢) L
' 20 x 50 T 20 x 50 T 20 x 50 T 20 x 50 T 20 x 50 ' I 262 I
| | 2N40 10.0 C=604 (1c
| 229 Ll 233 Ll 243 L 226 Ll 236 | 13N1 o2 34 (1c)
15 N5 c/16 15 N5 c/16 13 N5 ¢/20 15 N5 c/16 15 N5 c/16 a4
8
2N17 8.0 C=336 (1c) -
2 N35 210.0 C=1098 (1) " 13 N1 5.0 C=05
73 N5 85.0 C=127
10 2N36 210.0 C=283 (1c)

ESTRUTURAL

MUNICIPIO ~
ANTONIO CARLOS - SC
Al d trib N NBR 6118 - item 9.4.6 Ganchos nas extremidades das barras longitudinais - NOTAS: SIMBOLOGIA OBRA CONTEUDO ]
neoragem cos esTos - Forma _rem 24 . Norma NBR 6118 - tem 9.4.2.3 DISTRIBUIGAO TRANSVERSAL DAS ARMADURAS LONGITUDINAIS PROPRIEDADES DO CONCRETO ' CENTRO DE APOIO A TERCEIRA IDADE VIGAS DO TERREO - PRANCHA 1
c
DIAMETRO DOS PINOS DE DOBRAMENTO DOS ESTRIBOS (@pino) Norma NBR 6118 - item 18.4.2 2 . ) ) 3 RUA 06 DE NOVEMBRO - CENTRO
DIAMETRO DOS PINOS DE DOBRAMENTO (@pino) 1- RESISTENCIA CARACTERISTICA DO CONCRETO A COMPRESSAO - | 01- DIMENSOES EM CENTIMETROS. PILAR QUE PASSA
TIPO DE ACO FCK =25 MPa (250 Kgf/ cm?) 02 - CONFERIR MEDIDAS NO LOCAL -
BITOLA (mm) ¢ BITOLA (mm) TIPO DE ACO = ev>2cm eh>2cm i ) PROJETO EXECUCAO
CA25 CA50 CA60 N ev>1Q eh>10Q 2- PESO ESPECIFICO DO CONCRETO = 2500 kgf / m? 03 - AS FORMAS DEVEM SER MOLHADAS ANTES DA CONCRETAGEM E CONSERVAR UMIDAS - PILAR QUE MORRE
@t < 10mm 3 O 3 O 3 0t SR 4CA;5 %Ago %ASO cob ev>0,5dmax  eh>12dmax 3- MgSDUIéO1D(I§OELAfS/TICLDADE AS PARTES CONCRETADAS, NO MINIMO SETE DIAS. Eng.Civil Virginia Maria Wolff
- ECS = 241500 Kgf/ cm CREA-SC 37928-1
10mm>< G < 20mm | 4@ 5 B > 50mm =5 50 - el R } g 04 - NA RETIRADA DAS FORMAS E ESCORAMENTOS CONSIDERAR OS SEGUINTES TEMPOS: PILAR QUE NASCE DESENHO ESCALA DATA AREA PRANCHA
z 20mm 5 & 8 G - Dj t ev — dia 5 i 4- DIAMETRO MAXIMO DO AGREGADO = 19mm - FACE LATERAL : 3 DIAS
5 b dmax = didmetro maximo do agregado PILAR C/ MUDANGCA irqini 2
f e1 = largura para passagem do vibrador - FACES INFERIORES, MANTENDO-SE OS PONTALETES BEM ENCUNHADOS E CONVIEN- % DE SEGAO Virginia INDICADAS DEZ/2018 281,33m
o .
(g o eh cob = cobrimento das armaduras TEMENTE ESPACADOS : 14 DIAS
Gpino (o Gpino 9 COBRIMENTO DAS ARMADURAS - FACES INFERIORES, SEM PONTALETES : 21 DIAS.
D' - -
a o BLOCOS = 4,5 cm 05 - NOS BALANCOS A RETIRADA DAS FORMAS COMECA PELA BORDA LIVRE Ponto fixo do bilar
2 . - PILARES EM CONTATO COM O SOLO = 4,5 cm R 1
ot | Ot S @pino - PILARES = 3 cm 06 - CAPEAMENTO ARMADO SOBRE AS LAJES CONSULTAR FORNECEDOR OU MALHA DE CA-60 ASSOCIACAO DOS MUNICIPIOS
g ¢ a _VIGAS = 3 om 4,2mm A CADA 15cm OU TELA ACO SOLDADA Q-92 AGO CA-60 4,2mm - MALHA 15X15cm LAJE EM DESNIVEL DA REGIAO DA GRANDE FLORIANOPOLIS
© —
a2 {5@tou b = {10 Btou £ -LAJES =25 cm
5cm 7 cm - RESERVATORIOS =3 cm " G RANFP O L | S "
@t = Diametro das barras de armadura transversal @ = Diametro das barras de armadura
ASSESSORIA DE ENGENHARIA E ARQUITETURA
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